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в.д директора 

др Вања Кункин, специјалиста опште хирургије 

 

 

 

 

 

 

 

 

Др Вања Кункин је рођен 1983. године у Зрењанину, где завршава основну школу и 

Гимназију.  

Радно искуство 

Јануара 2025. године је именован на место в.д. директора Опште болнице  „Ђорђе Јоановић“ 

Зрењанин 

2023-2025. - председник Управног одбора Старачког дома у Зрењанину 

2021-2025. - помоћник директора за медицинска питања Oпште болнице Зрењанин 

Од 2018. - специјалиста опште хирургије у општој болници Зрењанин.  

2013-2018 – специјализант  опште хирургије 

2011-2013. – запослен у пријемно тријажној амбуланти Опште болнице  Зрењанин, као лекар 

опште праксе. 

 

Образовање и тренинг 

2021. успешно завршена обука “Подршка изградњи капацитета болница за спровођење реформи 

финансирања здравствене заштите” 

20.05.2019. напредни тренинг на пољу употребе ласера у проктологији у болници Свете Марије у 

Витену, Немачка 

28-29. март 2019. – напредни курс лапароскопске колоректалне хирургије у Универзитетској 

болници у Ријеци, Хрватска 

Oд 2016. – докторанд на Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду 

2013 – 2018. специјализант у општој болници Ђорђе Јоановић, Зрењанин, Клиничком центру 

Војводине, Институту за плућне, кардиоваскуларне болести И за онкологију у Сремској Каменици. 
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2011-2013. – лекар опште праксе у пријемно тријажној амбуланти опште болнице  Ђорђе 

Јоановић, Зрењанин 

2002-2010. – Медицински факултет Универзитета у Новом Саду  

 ▪ Општа хирургија, ургентна хирургија, васкуларна хирургија, лапароскопска 

хирургија, абдоминална хирургија, хитна стања у интерној медицини 

 

Додатне информације 

Аутор рада - Клинички и прогностички значај удружених болести у акутној исхемији доњих 

екстремитета  

Аутор рада - Solitary cecal ulcer – case report and treatment options according to literature review – 

објављену у српски архив за целокупно лекарство 

Коаутор студентског рада - Анализа хоспитализованих пацијената због акутног погоршања астме у 

Институту за плућне болести Војводине у периоду од 2002. до краја 2006. године. 

2023. – организација Хируршке секције Српског лекарског друштва, Зрењанин, Србија 

2023. – курс критичне склопетарне повреде, јатрогене хируршке повреде, курс јатрогене 

склопетарне повреде, курс тупе торакоабдоминалне повреде у Београду, Србија и  TAPP и TEP 

хируршка радионица у општој болници у Мурској Соботи, Словенија. 

2022. – активно учешће на  “ meet the ESVS“ интернационалном конгресу, Београд, Србија 

2016. – активно учешће на трећем конгресу Српског удружења за зарастање ране са 

интернационалним учешћем, Београд, Србија  

2013. – тренажни курс лапароскопских процедура – виши курс за опште хирурге, урологе и 

гинекологе, Нови Сад, Србија 

Члан лекарске коморе Србије, Српског лекарског друштва и Друштва лекара Војводине, Српског 

удружења ургентне хирургије и Европског удружења за трауме и ургентну хирургиу, Сербиан 

социетy оф емергенцy Сургерy,Еуропеан социетy оф фор траума анд емргенцy сургерy 

Ожењен је, отац три ћерке. 
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Помоћник директора за медицинска питања 

др Марија Ђујић, специјалиста опште хирургије 

 

 

Др Марија Ђујић је рођена 1971. године у Зрењанину, где  завршаваје гимназију "Коча 

Коларов". Школовање наставља на Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду, где је 

стекла диплому доктора медицине. 

Рад  започиње у Хитној медицинској помоћи у Зрењанину . Од 1999. године запослена је у 

Општој болници "Ђорђе Јоановић" на месту лекара у пријемно  тријажној амбуланти. 

Специјализацију из опште хирургије  завршава у децембру 2006. године, након чега 

наставља рад на Одељењу хирургије као специјалиста опште хирургије. 

Од 2016. до 2025. године је била шеф Операционог блока у Општој болници . Од фебруара 

2025. године је на функцији помочника директора за медицинске послове.  

Поред тога, ради као хирург консултант у Општој болници у Кикинди.   

Бави се онкологијом дигестивног тракта и дојке, лапароскопијом и хирургијом штитасте 

жлезде. Завршила је напредне курсеве из лапароскопске хирургије и континуирано унапређује 

своја знања у овим областима. Активно учествује на европским конгресима удружења хирурга, а 

2023. године била је предавач на Хируршкој секцији СЛД, где је представила своје искуство и 

постигнућа. 

Члан је бројних стручних удружења, укључујући: 

- Удружење ендоскопских хирурга Србије 

- Српско удружење ургентних хирурга Србије 

- Српско лекарско друштво 

- Друштво лекара Војводине 

Њена каријера одликује се професионалношћу, посвећеношћу пацијентима и непрекидном 

жељом за унапређењем здравствене заштите у својој заједници и шире. 

Јануара 2025. године је именована на место Помоћника директора за медицинска питања. 

Удата је и мајка двоје деце.  
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Помоћник директора за конзервативне гране медицине 

Прим.др сц. мед.  Софија Лугоња, специјалиста интерне медицине,  

субспецијалиста гастроентерохепатолог 

 
 

 
 
 

 
Прим.др сц. мед.  Софија Лугоња је рођена у Зрењанину, где је завршила основну школу и 

Зрењанинску гимназију. Интегрисане академске студије медицине на Медицинском факултету у 

Београду завршила је 2009. године, чиме је стекла стручно звање доктор медицине. По завршетку 

основних студија школске 2009/2010. године уписала је академске специјалистичке 

последипломске студије на Медицинском факултету у Београду на смеру Дигестивни ситем и 

2012. године успешно одбранила академски специјалистички рад под називом „Клиничке 

карактеритике гастроентеритиса код одојчета изазваног ротавирусом“ и стекла звање академски 

специјалиста са просечном оценом 9,27. Специјализацију из интерне медицине завршила је на 

Медицинском факултету у Београду 2018. године са одличим (пет) успехом и стекла звање 

специјалисте интерне медицине. Ужу специјализацију из области гастроентерологије и 

хепатологије завшрила са оценом одличан (10) на Медицинском факултету у Београду, такође 

одбранивши рад уже специјализације 2021. године под називом „Епидемиолошке и клиничке 

карактеристике алкохолне цирозе јетре код жена“, чиме је стекла звање специјалисте 

гастроентерохепатологије.  Завршила је академске докторске студије смер Клиничка и 

експериментална хирургија на Факлтету медицинских наука у Крагујевцу са оценом 10 (десет) на  
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усменом докторском испиту и просечном оценом на докторским академским студијама  

9,33. Докторску дисертацију под називом „Повезаност клиничких, биохемијсих и имунских 

параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од 

улцерозног колитиса“одбранила је 2024 године.  

Дана 14.03.2025. године, министар здравља Републике Србије је, по претходно 

прибављеном Мишљењу  Председништва Српског лекарског друштва у Београду, др Софији 

Лугоња доделио  назив примаријус. 

Учествовала је као предавач у оквиру КМЕ на XXII Конгресу удружења интерниста Србије и 

Школи младих гастроентеролога Удружења гастроентеролога Србије. Одржала је два акредитовна 

предавања од стране Подружнице лекра Зрењанин ДЛВ-СЛД . Учествовала је на националним и 

међунароним конгресима са постер презентацијама. Била је аутор онлајн теста у оквиру ХХ 

Војвођанских дана опште медицине.   

Године 2024. добила је Захваницу у знак признања за успешан рад у оквиру делатности 

Друштва од стране ДЛВ-СЛД.  

Главни истраживач, подистраживач и студијски координатор је у клиничким студијама из 

области инфламацијских болести црева - улцерозни колитис и Кронова болест од 2018. године у 

континуитету.  

Рецензент је иностраног часописа индексираног у Scopus database  (Медицински гласник, 

Зеница, Босна и Херцеговина). 

Члан је председништва Друштва лекара Војводине и председништва Српског лекарског 

друштва, као председник Подружнице лекара Зрењанин ДЛВ-СЛД.  

Члан је Секције гастроентеролога СЛД, члан је Хепатолошке секције СЛД и члан је 

Удружења гастроентеролога Србије.  

Јануара 2025. године је иманеована на место Помоћника директора за конзервативне 

гране медицине 

Удата је и мајка двоје деце.  

 

 

 



Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин 
Глас болнице, бр. 50 . април 2025.године 

 

6 
 

 

СРЕДСТВА ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ЗДРАВСТВО  

ДОДЕЉЕНА ОПШТОЈ БОЛНИЦИ ЗРЕЊАНИН У 2024. ГОДИНИ 

 

У 2024. години, Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је од Покрајинског 

секретаријата за здравство добила значајна средства, укупног износа 67.215.977,39 динара, 

којима је обезбеђена неопходна опрема, хитне поправке и грађевински радови: 
 

1. Набавка и замена делова на систему за катетеризацију и систему за 
         мониторинг у сали за катетеризацију - 8.142.975,00 динара.  
2. Дерматоскоп - 141.870,00 динара.  
3. Бинокуларни микроскопа за потребе Одељења клиничкe патологијe - 
         3.462.764,40 динара.  
4. Електрохируршка јединица са аргоном за потребе Одељења општe 
         хирургијe - ОП блок - 5.430.240,00 динара.  
5. ЕЕГ апарат за потребе Службе педијатријe - 3.099.600,00 динара.  
6. Портабилан бифазични дефибрилатор за потребе Одељења анестезијe са 
          реаниматологијом и Одсека ПТА са санитетским транспортом пацијената из 
          установе секундарног у установе терцијарног нивоа здравствене заштите - 
          1.104.201,60 динара.   
7. Ауторефрактокератометар - 1.581.200,40 динар. 
8. Апарат за аутотрансфузију за потребе Одељења за трансфузију крви-  
          4.992.000,00 динара.  
9. Сет хируршких инструмената за лапароскопију - 5.949.999,99 динара.  
10. Ултразвучни апарат за потребе Одељења неурологијe - 3.348.000,00 динара.  
11. Носило за интрахоспитални транспорт пацијената за потребе Одељења 
          анестезијe са реаниматологијом и Одељења за пријем и збрињавање 
          ургентних стања - 787.200,00 динара. 
12. Апарат за анестезију са хемодинамским пацијент монитором за потребе 
         Одељења анестезије са реанимацијом- 6.594.000,00 динара.  
13. 3-канални ЕКГ апарат за потребе Одељења анестезије са реанимацијом,  
          Одсек нефрологије, Одсека хематологије, Одељења неурологије и Јединицу 
          за мождани удар (5 комада) - 724.050,00 динара.  
14. Елементи система за магнетну резонанцу - 5.802.876,00 динара.  
15. Касетни аутоклав за потребе Офталмологије у оквиру Одељења опште  
          хирургије – ОП блок- 695.000,00 динара.  
16. УЗ апарат за потребе Одељења радиологије  - 15.360.000,00 динара.  
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ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ЗДРАВСТВО  

ДО АПРИЛА 2025. ГОДИНЕ 
 
 

1. Замена рендген цеви ЦТ система – 9.335.934,00 динара 
2. Поправка магнетне резонанце – 17.800.000,00 динара 
3. Поправка 4К главе камере лапароскопског стуба – 2.200.000,00 динара 
4. Трошкови накнаде за лица ангажована на реализацији Пилот пројекта раног откривања 

рака плућа на територији АП Војводине (5 лекара специјалиста радиологије, 1 доктор 
медицине, 4 радиолошка техничара, 1 администратос- радиолошки техничар) – 
2.879.091,00 динара 

 

 

 

 

 
УВОЂЕЊЕ HACCP СИСТЕМА У БОЛНИЧКУ КУХИЊУ 

ОСИГУРАЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ ХРАНЕ И ДОБРОБИТИ ПАЦИЈЕНАТА –  
МИСИЈА, ЦИЉ И РАЗЛОГ. 

 
 

Савремено пословање болничких кухиња подразумева високе стандарде безбедности 
хране. Увођење HACCP система (Анализа опасности и критичне контролне тачке) у Општој 
болници „Ђорђе Јоановић“ у Зрењанину представља кључни корак у осигурању здраве и безбедне 
исхране у установи. Пацијенти у болницама су често веома осетљиви на било какве промене у 
квалитету хране, и чак најмањи ризик од контаминације или неправилног руковања храном може 
имати озбиљне последице. Због тога је увођење строгих система контроле квалитета хране од 
суштинског значаја. HACCP је признати међународни стандард који је законом обавезан за све 
субјекте који рукују храном, али његова важност превазилази само регулаторне захтеве – овај 
систем омогућава највиши ниво само контроле у свакодневним процесима у болничким 
кухињама. 
              Безбедност хране није само законска обавеза, већ и питање заштите здравља пацијената и 
запослених у болници. Увођење HACCP система омогућава управљање ризицима и превенцију 
потенцијалних опасности по здравље кроз увођење система самоконтроле. Болничка кухиња је 
место где се храна свакодневно припрема за осетљиве групе – пацијенте чије здравље директно 
зависи од квалитета исхране. Стога је важно да се свака фаза у припреми хране контролише како 
би се спречило присуство контаминација, бактерија или других штетних фактора. 

HACCP је систем се ослања на превентивне мере, а не само на реактивне мере. То значи да 
овај систем идентификује и процењује потенцијалне опасности које могу утицати на безбедност 
хране и уводи мере које ће спречити да се те опасности манифестују. У кухињи нашеболнице, где 
је безбедност хране на првом месту, ово је од кључног значаја. 
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Превентивни приступ укључује процену свих могућих ризика, као што су микробиолошке 
опасности, хемијске контаминације, или физичке опасности које могу угрозити безбедност хране. 
Овај систем укључује више корака који се примењују у свим фазама – од пријема сировина, 
припреме, складиштења, па све до сервирања хране.  

У болничкој кухињи, HACCP систем почива на процесима и већ дуго примењиваним 
поступцима Добре Производне Праксе (GMP) и Добре Хигијенске Праксе (GHP), које су већ 
успостављене као предусловни програми. Импелментација HACCP система формално прилагођава 
ове већ доказано добре и примењене кухињске праксе захтевима савремених стандарда. На тај 
начин се побољшавају процеси самоконтроле и уводи препознавање кључних контролних тачака у 
производњи хране. 

 
 

 
 
 

 
               Контролне тачке (КТ) или Критичне контролне тачке (ККТ) представљају места у процесу 
припреме хране где може доћи до највећих ризика по здравље. У кухињама болнице, ова места 
су: температуре у процесу кувања и складиштења, начин руковања храном, као и хигијена опреме 
и радних површина. HACCP систем предвиђа константну контролу ових тачака, као и адекватне 
мере у случају да дође до одступања.  

Имплементација HACCP система у болничкој кухињи није само питање здравствене 
безбедности, већ има и економске, културолошке,организационе и многе друге аспекте. Водећи 
се праваилом: “Прво, не нашкодити“ („Primum non nocere“). Добра пракса у припреми хране 
доприноси здрављу пацијената и смањује ризик од болничких инфекција. Са економске тачке 
гледишта, смањење ризика од контаминације значи мање трошкова везаних за лечење и 
контролу инфекција. Културолошки аспект огледа се у подизању свести о важности безбедности 
хране у здравственим установама, чиме се гради одговорност код свих запослених. Организациом 
пословања потврђује се одлучан став установе да се свакодневно подижу стандарди. На карју 
крајева неминосвност по којој свако од нас може бити корисник услуга болнице, обавезује да њих 
стално требамо побољшавати као да се то ради због нас самих. 

Тренутно се у Општој болници „Ђорђе Јоановић“ уводи HACCP систем кроз израду 
документације и примену механизама за праћење контролних и критичних контролних тачака. 



Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин 
Глас болнице, бр. 50 . април 2025.године 

 

9 
 

Овај процес подразумева сталан рад тима одговорног за спровођење система, процесе 
евиденције и евалуације података које примена система генерише, правилно функционисање 
предвиђених порцдура и радњи и пратеће програме хигијенске обуке запослених. Менаџмент 
болнице препознао је важност овог система и активно ради на његовој имплементацији, кроз 
подршку и обезбеђивање материјалних и других предуслова. 

За реализацију HACCP система, формиран је тим стручних, посвећених, оспособњених и 
квалификованих радника болнице, који заједно раде на осигурању квалитета у процесу Изградње, 
имплементације и корекције уведеног HACCP система. Чланови тима су: Јелена Кордић 
Ковачевић,Зорица Јовановић, Зоран Обрадовић, Виолета Мирчов, Емилија Еремић, Срђан Калнак 
и Срђан Путић 

Имплементација HACCP система у болничким кухињама представља кључни корак ка 
унапређењу безбедности хране и здравља пацијената. Осигуравајући да се сви критични процеси 
у припреми и руковању храном прате и контролишу, болнице као што је Општа болница „Ђорђе 
Јоановић“ у Зрењанину постављају нове стандарде у бризи за пацијенте и запослене. Подршка 
менаџмента и посвећеност запослених осигуравају успех у овом изузетно важном пројекту. 
 
Аутор: 
Вођа тима - Срђан Путић 
Сертификовани ''НАССP'' aдминистратор 
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ОПШТА БОЛНИЦА ЗРЕЊАНИН КАО ПАРТНЕР 

 У ПРОЈЕКТИМА ПРЕКОГРАНИЧНЕ САРАДЊЕ 

 

Општа болница  “Ђорђе Јоановић” Зрењанин је ушла  у 4 пројекта прекограничне сарадње 

са Румунијом, IPA пројекте. Сви пројекти су везани за сарадњу или са Истраживачким центром 

Онкогеном или Универзитетом “Виктор Бабес“ у Темишвару. На конкурсу су наши пројекти 

совојили 1, 4, и 13. место. Посебна заслуга за све ово у нашој установи припада в.д. директору 

Опште болнице,  др Вањи Кункину.  

ПРОЈЕКАТ „CROSSCARE“ 

Прекогранична сарадња ради јачања отпорности клиничког управљања код пацијената 

оболелих од рака успостављањем најбољих пракси у персонализованој дијагностици 

заснованој на молекуларним методама, лечењу и дугорочној нези 

 

Пројекат„CROSSCARE“ -  Прекогранична сарадња ради јачања отпорности клиничког 

управљања код пацијената оболелих од рака успостављањем најбољих пракси у 

персонализованој дијагностици заснованој на молекуларним методама, лечењу и дугорочној нези 

(„Border cooperation to foster the resilience of clinical management in cancer patients by establishing 

best practices in personalized molecular-based diagnostics, treatment, and long-term care“ ) реализује 

се у оквиру Interreg IPA  програм Румунија-Србија, а спроводе га Окружна хитна клиничка болница 

„Pius Brinzeu “ Темишвар, као водећи партнер и Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин, као 

партнер на Пројекту. 
Пројекат се бави решавањем проблема неједнаког приступа здравственим услугама и 

слабе доступности медицинске инфраструктуре и опреме са фокусом на проблем карцинома, који 

представља озбиљну претњу по здравље у обе земље у погледу учесталости, преваленције и 

смртности. Иновативност  CROSSCARE решења огледа се у новим сазнањима о заједничким 

генетским узроцима карцинома у прекограничном региону, са високим потенцијалом за промену 

тренутне медицинске праксе, макар за одабране пацијенте. Дугорочно, то би могло довести до 

имплементације прецизне дијагностике и терапијских политика од стране надлежних институција 

у обе земље. 

Општи циљ Пројекта је подстицање сарадње у области онкологије у прекограничном 

региону, са фокусом на дијагностику и обуку, чиме ће се побољшати здравствене услуге у корист 

преживљавања, дужине и квалитета живота онколошких пацијената. Нова медицинска опрема, 

заједничке процедуре, размена знања и обуке омогућиће израду мапе генетског профила 

карцинома у региону и креирање заједничке стратегије за суочавање са претњама од рака, чиме 

ће се побољшати здравствени системи у обе земље. 

Специфичан циљ Пројекта је израдити смернице и имплементирати прецизне 

дијагностичке процедуре и персонализовану терапију за онколошке пацијенте у прекограничном 

региону. До краја пројекта, 300 пацијената из Румуније и Србије биће директни корисници 
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прецизне дијагностике уз коришћење напредне опреме и метода (NGS– секвенцирање нове 

генерације, проточна цитометрија, qRT-PCR, тестови цитотоксичности), као и хируршког лечења у 

најсавременијим операционим салама. Сви прикупљени подаци биће обрађени и интерпретирани 

помоћу софтверског Експертског система заснованог на алгоритмима, који ће пружати терапијске 

препоруке за солидне туморе. Резултати овог пројекта користиће се у партнерским земљама, али 

ће моћи да се прошире и на шири европски регион. Такође, циљ нам је идентификација 

заједничког циљног биомаркера за све солидне туморе, који може послужити за даљи развој 

терапијских стратегија, укључујући имунотерапије. 

Пројекат траје 2 године, до новембра  2026. Године, а укупна вредност је 1.833.281,50 € 

(IPA III CBC средства 1.558.289,27 €) 

 

 

ПРОЈЕКАТ „HEPASKIN“:  

Развијање дијагностике и лечења малигних болести коже и јетре 

 

Општа болница „Ђорђе Јоановић“, као партнер, почела је 22. новембра 2024. године 

реализацију пројекта „Промовисање отпорности здравствених система и једнак приступ нези 

коже и јетре кроз RORS решења за скрининг и третман – HEPASKIN “ („Promoting resilience of health 

systems and equal access to skin and liver care through RORS screening and treatment solutions), у 

партнерству са Универзитетом медицине и фармације „Виктор Бабес“ из Темишвара, као водећим 

партнером. Пројекат се реализује у оквиру Interreg IPA програма Румунија-Србија.  

У питању је јединствен пројекат који се бави недовољно развијеним решењима у 

дијагностици и лечењу малигних болести коже и јетре. Циљ је да то учини тако што ће развити 

интегрисани мултидисциплинарни систем неге који укључује нове методе скрининга, иновативне 

приступе лечењу и регистре пацијената. 

Пројекат комбинује стручност две партнерске институције и користи најновија достигнућа 

у прикупљању и анализи дигиталних података, како би побољшао квалитет неге пацијената са 

раком коже и јетре. Поред тога, HEPASKIN има за циљ да подигне свест о овим стањима међу 

општом популацијом, промовишући рану дијагнозу и мере превенције.  

 Циљ је да се обезбеди једнак приступ квалитетним услугама у вези са раком коже и јетре 

у прекограничном подручју за 4.000 особа/пацијената. Томе ће допринети подизање свести, 

реализација 5 инвестиција у високо-технолошку опрему, затим изградња капацитета за скрининг 

код 40 здравствених радника путем заједничких обука, као и имплементација 2 регистра, што ће 

коначно довести до побољшања медицинских исхода за становништво. 

Пројекат траје две године, до новембра 2026. године, а укупна вредност је 2.041.920,48 

евра.   
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ПРОЈЕКАТ “ORALERT 025” 

Једнак приступ иновативним решењима за скрининг за орални ХПВ 

 

Пројекат ORALERT 2025 – „Једнак приступ иновативним решењима за скрининг за орални 

ХПВ“, („EQUAL ACCESS TO INNOVATIVE SCREENING SOLUTIONS FOR ORAL HPV“) реализује се у оквиру 

Interreg IPA  програм Румунија-Србија, а спроводе га Универзитет медицине и фармације „Виктор 

Бабес“ Темишвар, као водећи партнер и Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин, као партнер 

на Пројекту. 

Пројекат има за циљ унапређење дијагностике и лечења оралних обољења повезаних са 

ХПВ-ом у прекограничном региону. Пројекат обухвата подизање свести о ХПВ инфекцијама, 

побољшање капацитета здравствених установа кроз набавку нове опреме, обуку медицинског 

особља и увођење дигиталних решења, укључујући иновативну мобилну апликацију за даљинску 

дијагностику. Очекује се да ће Пројекат значајно побољшати квалитет здравствене заштите, путем 

превенције ,убрзања  дијагностике и побољшања лечења промена проузрокованих ХПВ 

инфекцијом органа усне дупље. 

Општи циљ Пројекта је побољшање квалитета здравствених услуга и исхода у вези са 

оралним обољењима  узрокованим ХПВ инфекцијом за циљну групу од 4.300 младих, узраста 18–

24 године, кроз подизање свести, реализацију четири стратешке инвестиције у опремање 

здравствених установа за борбу против прекограничних здравствених претњи, јачање капацитета 

30 здравствених радника за примену иновативних дијагностичких техника путем заједничких 

обука, као и развој и имплементацију дигиталних решења, укључујући мобилну апликацију, ради 

унапређења доступности и ефикасности здравствене заштите. 

Специфичан циљ Пројекта је повећање свести и побољшање исхода у вези са ХПВ 

инфекцијом код најмање 3.000 младих, узраста 18–24 године у циљаном програмском подручју, 

јачање капацитета здравствених радника за прецизну дијагностику оралног ХПВ-а код 1.200 

прегледаних особа путем иновативних и ефикасних дијагностичких метода, као и стратешка 

улагања у опремање здравствених установа, укључујући набавку напредне медицинске 

опреме.Такође, Пројекат ће побољшати доступност здравствених услуга везаних за ХПВ и орално 

здравље за 100 корисника, посебно у недовољно покривеним и удаљеним заједницама, кроз 

развој и примену дигиталних решења. Мобилна апликација ће омогућити корисницима да 

обављају виртуелне консултације са стручњацима за обољења органа усне дупље, приступ 

едукативним ресурсима о оралном здрављу и једноставно заказују прегледе код локалних 

здравствених радника. Побољшањем приступа и квалитета здравствених услуга, Пројекат ће 

допринети раном откривању, ефикаснијем лечењу и смањењу учесталости оралног рака 

повезаног са ХПВ-ом у циљној популацији. 

Пројекат траје 2 године, до новембра  2026. године, а укупна вредност је 1.942.421,65 € 

(IPA III CBC средства 1.651.058.40 €). 
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ПРОЈЕКАТ „SIPHEALTH“ 

Хармонизација менаџмента кардиоваскуларних болести од превенције до 

трансплантације срца у прекограничном региону 

 

               Пројекат „SIPHEALTH – Хармонизација менаџмента кардиоваскуларних болести од 

превенције до трансплантације срца у прекограничном региону” („Harmonization of cardiovascular 

diseasesmanagement from prevention to hearttransplantation in the cross border area”) реализује се у 

оквиру Interreg IPA програма Румунија-Србија, а спроводе га Институт за кардиоваскуларне 

болести Темишвар као водећи партнер, Општа болница „Свети Лука“ Смедерево и Општа болница 

„Ђорђе Јоановић“ Зрењанин као партнери на Пројекту.  

Општи циљ Пројекта је унапређење менаџмента кардиоваскуларних болести и 

унапређење здравствене заштите пацијената у прекограничном региону кроз набавку савремене 

медицинске опреме, едукацију, размену искустава медицинског особља и унапређење приступа 

здравственим услугама. 

Пројекат обухвата: подизање свести о кардиоваскуларним болестима и значају 

превенције, јачање капацитета здравствених установа кроз набавку савремене опреме. 

Током трајања пројекта, процењује се да ће око 3.650 пацијената у прекограничном 

региону имати користи од унапређених здравствених услуга, док ће медицинско особље у 

партнерским установама имати прилике да прошире и унапреде своја знања у областима 

дијагностике и лечења кардиоваскуларних обољења. 

Специфични циљеви: обезбеђивање једнаког приступа здравственој заштити за пацијенте 

у Србији и Румунији, јачање инфраструктуре и капацитета здравствених установа кроз набавку 

савремене медицинске и ИТ опреме, размена знања и најбољих пракси између медицинских 

стручњака Србије и Румуниј, организација 20 едукативних дана у руралним подручјима за 

подизање свести о превенцији кардиоваскуларних болести. 

Медицинска опрема која ће за Општу болницу „Ђорђе Јоановић“ бити набављена у оквиру 

Пројекта укључује: 

- Високорезолуцијску траку за трчање за ергометријски тест 

- Бифазни дефибрилатор са 4 режима рада 

- Аутоматску ЦПР машину 

- Холтер за 24-часовно праћење крвног притиска и ЕКГ 

- Ултразвучни апарат за кардиолошке и васкуларне прегледе са 2 сонде 
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Ова улагања ће омогућити бржу и тачнију дијагностику, бољу превенцију и ефикасније 

лечење кардиоваскуларних обољења.  

Пројекат траје 4 године, до јуна 2028. године, а укупна вредност је 5.000.000 € (IPA средства: 

4.249.999,99 €) 
 

 

КАДРОВИ  У ОПШТОЈ БОЛНИЦИ „ЂОРЂЕ ЈОАНОВИЋ“ ЗРЕЊАНИН 

 

2024. ГОДИНА 

Пријем запослених на неодређено време у 2024. години 

           Општој болници Зрењанин је у току 2024. године одобрен пријем на неодређено време за 

40 радника следеће структуре: 

- 7 доктора медицине 

- 33 медицинских сестара и техничара 

 

Завршене докторске студије и стицање звања доктора медицинских наука у 2024: 

 

- Др сц. мед Софија Лугоња 

Завршене субспецијализације у 2024: 

- Савић др Анастазија –(неонатологија) 

Завршене специјализације у 2024: 

- Стеванов др Душан (гинекологија и акушерство) 

- Чука Зукић др Валентина (офталмологија) 

- Миленковић др Сања (анестезиологија, реаниматологија и интензивна терапија) 

- Чолак др Велимир (интерна медицина) 

- Орза др Дору (интерна медицина) 

- Обрадовић др Борис (интерна медицина) 

- Ковачевић др Благоје (интерна медицина) 

- Пакоци др Армин (интерна медицина) 

- Ондрејов др Марина (трансфузијска медицина) 

- Фремер Арсенић др Јелена (радиологија) 

- Пењин др Марија (медицинска микробиологија) 
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Уписане  субспецијализације у 2024: 

- Јеремић Савић др Јелена (клиничка неурофизиологија са епилептологијом) 

- Кункин др Марија (медицинска цитологија) 

 

Уписане  специјализације у 2024: 

 

- Мишкељин др Анђелија (педијатрија) 

- Сентивански др Лука (интерна медицина) 

- Сурла др Новак (интерна медицина) 

- Микић др Никола (инфектологија) 

- Саву Станишић др Тамара (интерна медицина) 

- Дујин др Мања (интерна медицина) 

- Којчић др Предраг (анестезиологија, реаниматологија и интензивна терапија) 

- Латиновић др Милица (радиологија) 

- Лазић др Радован (радиологија) 

-  Бољевић др Симон (радиологија) 

-  Живковић др Маријана (дерматовенерологија) 

- Китареску др Јон Стефан (дерматовенерологија) 

- Туторов др Огњен Пеђа (урологија) 

 

2025. ГОДИНА 

У периоду јануар – април 2025. године, радни однос на неодређено време  засновало је 26 

запослених, следеће структуре: 

- 6 здравствених радника са вишом/струковном школом здравствене струке 

- 20 здравствених радника са средњом стручном спремом 

Стечено звање примаријуса у 2025: 

- Прим. др сц.мед. Софија Лугоња 

Завршене специјализације у 2025: 

- Гардиновачки др Јелена (офталмологија) 

Уписане  специјализације у априлском року 2025: 

- Папић др Ана (неурологија) 

- Ђукановић др Никола (општа хирургија) 

- Гелић др Миле (оториноларингологија) 
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СЕМИНАР ГИНЕКОЛОШКО АКУШЕРСКЕ СЕКЦИЈЕ СРПСКОГ ЛЕКАРСКОГ ДРУШТВА 

ЗРЕЊАНИН 5.4.2025.ГОДИНЕ 

 

У суботу, 05.04.2025.године је уприличен Семинар прве категорије, чијии је домаћин и 

организатор Служба гинекологије и акушерства Опште болнице Зрењанин, на челу са начелником 

др Вањом Шијаком.  Тема семинара је „ Ултразвук и доплер у гинекологији и акушерству“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семинар се састојао од практичног дела који је одржан у преподневним сатима у Општој 

болници „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин, након чега су предавања била у сали хотела „Војводина“ 

током целог поподнева.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

радионица у Општој болници Зрењанин 

радионица у Општој болници Зрењанин 
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Посећеност колега из свих 

делова Србије, Републике Српске и Црне 

Горе је била на завидном нивоу. Само 

на радионицама у простору болнице је 

било више од стотину учесника. Такође 

су се суграђанке у великом броју 

одазвале позиву да дају свој допринос 

овоме научном скупу. 

„У самој организацији скупа су 

нам несебично помогли, како 

менаџмент наше болнице, лекари и 

сестре Гинеколошко акушерске службе, 

као и немедицинско особље болнице. 

Желим да се захвалим и спонзорима који су све ово омогућили, у првом реду Medicom Шабац, 

затим Magnapharmacia Београд и Медигала Београд који су обезбедили најмодерније ултразвучне 

апарате за учеснике семинара. Такође бих истакао и помоћ локалне заједнице – PerSu и Дигинет“, 

навео је др Шијак. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

др Вања Шијак на предавању у хотелу "Војводина" 

поздравни говор - директор Болнице, др Вања Кункин 

радионица у Општој болници Зрењанин 
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РЕДОВНЕ АКЦИЈЕ ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У НАШОЈ УСТАНОВИ 

Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је склопила Уговор о пословно техничкој 

сарадњи са Црвеним крстом Зрењанин и Заводом за трансфузију крви Војводине, уз подршку 

Покрајинске владе, са циљем  побољшања бројности добровољних давалаца.  

Од 04.03.2025. године, сваког уторка се у простору Одељења трансфузије наше установе 

организују акције добровоњног давања крви, у склопу организације Завода за трансфузију 

Војводине и Црвеног крста Зрењанин. Грађани се радо одазивају, у просеку је број потенцијалних 

давалаца који дођу око 30. 

Запослени у болници уз бројне суграђане показују солидарност и дају свој допринос у 
обезбеђивању стабилних залиха крви. Међу првим даваоцима је био в.д.директора болнице, др  
Вања Кункин. 
             Овакве акције имају велики значај за здравствени систем и заједницу у целини. Повећање 
броја термина за давање крви омогућиће већем броју људи да учествују у овим хуманим 
акцијама, што директно утиче и на повећање залиха крви. Ово је посебно важно у време када су 
залихе крви често на критичном нивоу, што може довести до одлагања или отказивања 
медицинских процедура. 
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ПОЛА ВЕКА ДНЕВНЕ БОЛНИЦЕ  ПСИХИЈАТРИЈЕ 

 

 Одсек дневне болнице 

Психијатрије у Општој болници 

„Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је први 

у Војводини. Основан је далеке 

1975. године у оквиру тадашњег  

Одељења неуропсихијатрије. Ове 

године славимо пола века од 

оснивања. 

Одсек дневне болнице се од 

2004. године налази на садашњој 

локацији, у објекту где се раније 

налазило Радиолошко одељење.  

 

Рад је организован у три секције: 

-  Секција за лечење алкохолизма, коју је основао Прим. др Јован Белић 1975. године, 

- Секција за лечење психотичних поремећаја, основана  1980. године, а коју је водила др 

Ружица Кнежевић, 

- Секција за лечење неуротичних поремећаја, која  је основана 1993. године. 

Тим Дневне болнице данас  чине троје специјалиста психијатрије, лекар на 

специјализацији ,доктор опште праксе, затим пет медицинских сестара, клинички психолог, 

социјални радник и хигијеничар. Од 2012. године на њеном челу је др Весела Јашин Лалетин, 

специјалиста психијатрије.  

„Када сам дошла у Дневну болницу затекла сам веома високо постављене стандарде и 

учила од старијих колега. Јако је битно да ми сада будемо добри учитељи младим колегама и да 

са њима несебично делимо своје искуство и знање”,  истиче др Весела Јашин Лалетин. 

 Циљ Дневне болнице Психијатрије је да се што већи број пацијената лечи кроз 

полухоспитални третман. То подразумева боравак у Дневној болници током преподнева и 

провођење остатка дана са породицом, што је од изузетног значаја за пацијенте, како не би 

изгубили везу са најближима. 

Групном терапијом ојачава се сваки појединац. Када пацијент дође, постоји период 

адаптације. Битно је успоставити и  пријатељски однос, али и имати ауторитет. Зато су важни 

индивидуални приступ и професионална дискреција како бисмо изградили поверење. 

 

шеф Дневне болнице Психијатрије – др Весела Јачин Лалетин 

https://listzrenjanin.com/wp-content/uploads/2024/12/2-1-Dr-Vesela-Jasin-Laletin-scaled.jpg
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Сваки дан је по секцијама тематски 

другачије осмишљен. Први део састанка 

посвећен је читању дневника. Примењују се  

музико, библио, арт и радноокупациона 

терапија. Покушавамо да уведемо и физичку 

активност. Секција за болести зависности 

једном недељно има и сараднике. У питању 

су чланови породице који пролазе кроз 

програм лечења, уче како да препознају 

кризне ситуације и у случају њих реагују.  

Како запослени запажају, у последње 

време најчешће се пацијенти јављају због 

нерасположења, анксиозности, поремећаја у 

спавању. Испод тога крију се и болести 

зависности. Најраспрострањенија је од 

коцке. Ретко ко због тога тражи помоћ, те је 

зависност углавном маскирана. Поред тога, 

велики је проценат особа које долазе због 

проблема са памћењем. Ми смо старо 

друштво и због тога залазимо у еру у којој ће 

геронтопсихијатрија бити у порасту и развоју. Породица више нема времена да се посвети 

старима. Често потраже помоћ када је деменција узнапредовала, а тада не можемо пуно тога да 

поправимо. 

Ранијих година, кад су се затварале фабрике, помоћ су тражили због егзистецијалних 

стресова у вези са губитком посла, као и са ратним дешавањима.  

Одлазак психијатру није више 

табу тема као раније. Др Весела истиче 

да је тешко  направити први корак и 

доћи код психијатра, међутим, 

пацијенти осете олакшање када виде 

да има побољшања. Најбоља 

препорука су пацијенти којима смо 

помогли. Они најчешће касније укажу 

људима из своје околине да помоћ 

итекако вреди. Трудимо се да 

разбијемо стигму о психијатрији. Сваке 

године обележавамо Дан менталног 

здравља, показујемо да смо ту и да 

није тешко доћи до нас. 
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УРУЧЕНЕ НАГРАДЕ ПОДРУЖНИЦЕ ЛЕКАРА ЗРЕЊАНИН 
 ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

Подружница лекара Зрењанин Друштва лекара Војводине Српског лекарског друштва 

(ДЛВ-СЛД)  сваке године додељује признања и годишње награде за претходну годину. Ове године 

су након Годишње скупштине урученае захвалнице заслужним лекарима.  
Председница Подружнице лекара  Зрењанин, Прим. др сц.мед. Сфија Лугоња је навела да 

Зрењанинска подружница броји 450 лекара и ради се и даље на повећању бројности. Циљ 

постојања Подружнице је континуирана медицинска едукација, унапређење знања и тиме 

квалитетнији рад 

Сваке године се додељују награде заслужним лекарима, а критеријум је спровођење 

континуиране медицинске едукације, објављивање радова, акредитовање и одржавање 

предавања и креирање онлајн теста. Још један од критеријума је био и преузимање кумства 

Лекарске славе, што доприноси јачању еснафа медицинских радника. 

Добитници захвалница су:  

- Др Александра Табаков Ненин – спец. клиничке фармакологије, Дом здравља Зрењанин 

- Др Растислав Филко –спец. опште хирургије, Општа болница Зрењанин 

- Др Петар Сурла – спец. ортопедске хирургије и трауматологије, Општа болница Зрењанин 

- Др Марија Тушкан - спец. пластичне и реконструктивне хирургију, Општа болница 

               Зрењанин 

- Др Анастазија Савић – специјалиста педијатрије, субспецијалиста неонатолог, Општа 

               болница Зрењанин 

 

др Александра Табаков Ненин, др Анастазија Савић, др Марија Ђујић, председница Подружнице Проф др сц.мед 
Соаија Лугоња, др Петар Сурла, др Марија Тушкан, др Растислав Филко 
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ВЛАДИКА НИКАНОР И СРПСКА ПРАВОСЛАВНС ЕПАРХИЈА БАНАТСКА 

УРУЧИЛИ ДОНАЦИЈУ БОЛНИЦИ 

 

Општу болницу „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин су 20. марта 2025. године посетили 

свештеници Српске Православне Епархије банатске, на челу са митрополитом банатским, 

владиком Никанором. Том приликом Општој болници је уручена донација два ЕКГ апарата, укупне 

вредности 321.120,00 динара.   
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МОТО ЗЕКЕ – БАЈКЕРИ ВЕЛИКОГ СРЦА, ОБРАДОВАЛИ ДЕЦУ КОЈА СЕ ЛЕЧЕ НА 
ПЕДИЈАТРИЈИ У ЗРЕЊАНИНУ И ДЕЦУ„АЛТЕРНАТИВЕ” 

 

Традиционално, 16. пут по реду је пред Ускрс одржан мото скуп под називом “Мото зеке” 

а циљ окупљања љубитеља мотора је хуманитарног карактера, посета деци која ће празничне 

дане провести на лечењу у Служби педијатрије Опште болнице “Ђорђе Јоановић” и  деци 

корисницима Дневног центра “Алтернатива” . 

Око 100 бајкера уприличило је да се предивна слика опет пошаље из Зрењанина. Служби 

педијатрије уручрни су пакетићи и тиме измамљени осмееси  најмлађих  пацијената. 
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Честитамо нашим радницима који су се остварили као родитељи: 

 

 Ђурђици Савић, медицинској сестри и њеном супругу Миловану честитамо рођење ћерке 

 Анђели Косијер, медицинској сестри и њеном супругу Радивоју Секулићу честитамо 

рођење  ћерке 

 Моники Марков,  медицинској сестри и њеном супругу Слободану честитамо рођење 

ћерке 

 Андријани Мариновић, лаборанткињи и њеном супругу Симу честитамо рођење ћерке 

 др Николини Дабић, лекару на специјализацији и њеном супругу др Јакову Дабићу , лекару 

на специјализацији честитамо рођење сина 

 Мињи Перц, медицинској сестри и њеном супругу Бојану Адамову, електротехничару 

честитамо рођење ћерке 

 Александри Рац, медицинској сестри и њеном супругу честитамо рођење ћерке 

 др Катарини Радаковић, лекару на специјализацији и њеном супругу Луки честитамо 

рођење сина 

 Дарку Јованову, медицинском техничару  и његовој супрузи Мирјани честитамо рођење 

сина 

 Огњену Гаковићу, медицинском техничару и његовој супрузи Тањи честитамо рођење сина 

 Јовани Арсић, лаборанткињи и њеном супругу Луки, медицинском техничару, честитамо 

рођење сина 

 др Дарји Станковић, лекару на специјализацији и њеном супругу др Синиши Станковићу 

честитамо рођење ћерке 

 Корнелији Борки, медицинској сестри и њеном супругу Томиу честитамо рођење ћерке 

 Леони Зјајић, медицинској сестри и њеном супругу Марку честитамо рођење сина 

 Вери Јованов, вишем радиолошком техничару и њеном супругу Слободану Јањушевићу 

честитамо рођење ћерке 

 Стевану Ружину, медицинском техничару и његовој супрузи Сузани честитамо рођење 

сина 
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 Ненаду Момчиловићу, бравару оператеру и његовој супрузи Весни честитамо рођење 

ћерке 

 Николини Радин, медицинској сестри и њеном супругу Ненаду честитамо рођење ћерке 

 Дејану Звекићу, медицинском техничару и његовој супрузи  Мелизи Беноли честитамо 

рођење ћерке 

 Милошу Зецу, медицинском техничару и његовој супрузи Драгани честитамо рођење 

ћерке 

 Данијели Вученић, медицинској сестри и њеном супругу Радославу, медицинском 

техничару честитамо рођење сина 

 др Зорани Милић, лекару на специјализацији  и њеном супругу Стефану Милосављевићу, 

медицинском техничару честитамо рођење ћерке 

 Ивани Клепић, струковној медицинској сестри и њеном супругу Дејану, струковном 

медицинском техничару честитамо рођење сина 

 Тимеи Секереш, медицинској сестри и њеном супругу Криштофу честитамо рођење ћерке 

 Димитрију Обрадовићу, струк. радиолошком техничару и његовој супрузи Јовани 

честитамо рођење ћерке 

 др Бојани Влаучин Козловачки, лекару на специјализацији и њеном супругу Милану 

честитамо рођење ћерке 

 др Николи Козомори, лекару на специјализацији и његовој супрузи Марини честитамо 

рођење сина 

 др Бранислави Кнежевић, лекару на специјализацији и њеном супругу Милошу, 

медицинском техничару честитамо рођење сина 

 Аники Хорват, медицинској сестри и њеном супругу Едвину, вишем медицинском 

техничару честитамо рођење сина 

 

 

Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе Бе-бе-Бе-бе-Бе-бе 
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